

Немногим раньше состоялось выездное заседание областного штаба, в ходе которого руководители области и города побывали на основных стройплощадках.

На развязке

Транспортная развязка 42-го квартала. По понятным причинам внимание к этому узлу повышенное. Это один из самых дорогих объектов: ориентировочная стоимость строительства оценивается более чем в 217 миллионов рублей, а также трудоемких, технически и организационно сложных задач, обозначенных в программе подготовки к празднику. На взгляд обывателя, положение на самой развязке и будущем скейт-парке на улице Вокзальной никак не перешагнет стадию непривлекательных визуально земляных работ. Между тем, степень готовности развязки и будущего места отдыха оценивается в 65 процентов. По словам специалистов, преобразование идет стремительными темпами. Еще вчера мы не понимали, где будут рас-

ПОСПЕШИТЕ НА ПЛОЩАДЬ СОГЛАСИЯ!

Ура! В Междуреченске запущен первый объект, открытый в рамках подготовки города к областному Дню шахтера! В минувший четверг красную ленточку у нового памятника шахтерскому труду «По стопам отца», который отныне будет украшать площадь Согласия, перерезал первый заместитель губернатора Кузбасса Владимир Чернов.

положены цветники или как пойдут дорожки, а сегодня это легко увидеть: на месте парка территория распланирована, идет последняя укладка бордюров, готовятся щебеночные основания под площадки различного назначения. Очень скоро парк начнет одеваться в яркие краски — окончание работ здесь запланировано на середину июля.

В районе «Вишенки»

Едва ли не целый квартал Междуреченска стал в эти дни бурной стройплощадкой — это о детском саду «Вишенка», и о дворах по улицам Комарова, 22, Кузнецкой 15 и 16, где мы с вами побывали на прошлой неделе в рамках рубрики «Народный контроль». Дела в саду идут: практически готов фасад первого корпуса, начата облицовка стен во втором, подготовлена к новому благоустройству вся территория сада. Здесь не осталось старых сооружений, демонтирована покореженная ограда, снят весь асфальт, вырублены стихийно разросшиеся кустарники и пр. Стоит отметить, что окончание ремонта в первом корпусе «Вишенки» мы ждем к середине июля, а направлено на эти цели более 43 миллионов рублей. Сдача под ключ второго корпуса запланирована на начало августа: сюда направлено свыше 41 миллиона. Пока

здания в строительных лесах, но какой привлекательной станет «Вишенка», можно представить, глядя на близлежащий двор.

Разительные перемены произошли здесь за те несколько дней, что мы были на Комарова, 22! Даже без асфальта здесь настолько красиво, что уходить с этой площадки не хочется. Уже понятно, куда встанут детские городки, радуют продуманные маршруты дорожек — одним словом, красота!

Обновленные объекты

Среди «детских» объектов, охваченных праздничным обновлением, детский сад №7 «Ладушки», здесь вовсю идет капитальный ремонт фасада, замена окон, меняется ограждение территории и т. д. «Ладушки» уже не узнать: такими яркими, и в самом деле, ладными, они стали. Для ребятшек устроена даже уютная лоджия — совсем как дома!

Областная проверка дошла и до загородного оздоровительного лагеря «Чайка». Здесь идет капитальный ремонт фасадов жилых зданий, перестраиваются входы и крыльца, плиточкой мостят дорожки и т. д.

Владимир Чернов отметил набранный темп работ и видимые перемены, происходящие в облике города. По



словам заместителя губернатора, в Междуреченске уже ощущается дух праздника: оживился весь город, чувствуется, с какой ответственностью подходят к своим обязательствам и заказчики, и подрядчики на каждом из объектов. Владимир Николаевич отметил также высокий организационный уровень подготовки: современные правовые условия и грандиозный объем физических работ потребовали проведения огромного количества конкурсов и отборов. Однако в результате этого город смог сэкономить немалые средства, на которые мы сможем отремонтировать и запустить.

Поздравляя горожан, пришедших на церемонию от-

крытия памятника «По стопам отца», заместитель губернатора назвал день проведения областного штаба знаковым для Междуреченска. С этого времени с небольшими интервалами начнут сдаваться в эксплуатацию преобразованные дворы, детсады, фасады, кровли, восстановленные памятники и пр. А мы призываем наших читателей следить за рубрикой «Народный контроль», в рамках которой наши журналисты побывают еще не на одной площадке, готовящейся к празднику. В городе, и в самом деле, происходит очень много интересного, о чем мы обязательно расскажем и покажем!

Галина СКУДАРНОВА

фото Александра ПОТАПОВА



Скульптура «По стопам отца»
Автор: Илья Зырякин
Член Союза художников России
Скульптура создана по инициативе
Губернатора Кемеровской области
А. Г. Турищева
на средства «Восточной компании»
полевая выставка 2017 года
дворца культуры и спорта
Междуреченска
2017